



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

EDITAL Nº 08/2022-PROPPG, de 25 de março de 2021

Chamada Interna para Seleção de Estudantes de Pós-Graduação Stricto Sensu para Concessão de Bolsas da FAPEG

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 08/2022-PROPPG

ONDE SE LÊ:

10. DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

10.2 Os recursos relativos ao resultado preliminar deverão ser elaborados em formulário próprio (Anexo IV) e protocolados pelos candidatos, via abertura de processo administrativo à Comissão de Bolsas do Programa de Pós- Graduação no dia 08 de abril de 2022.

10.3 Não serão aceitos recursos via postal, fax ou correio eletrônico.

LEIA-SE:

10. DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

10.2 Os recursos relativos ao resultado preliminar deverão ser elaborados em formulário próprio (Anexo IV), direcionados à Comissão de Bolsas do Programa de Pós- Graduação e enviados pelos candidatos para a Diretoria de Pós-Graduação - DPG no dia 08 de abril de 2022, para o seguinte e-mail: posgraduacao@ifg.edu.br

10.3 Os recursos contra o resultado preliminar devem ser enviados por correio eletrônico para a Diretoria de Pós-Graduação – DPG (posgraduacao@ifg.edu.br) do Instituto Federal de Goiás – IFG, que os encaminhará para a Comissão de Bolsas de cada Programa de Pós- Graduação Stricto Sensu.

Goiânia, 08 de abril de 2022.

(Documento Assinado Eletronicamente)

Wanderley Azevedo de Brito
Diretor de Pós-Graduação em substituição

Thais Amaral e Sousa
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thais Amaral e Sousa, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROPPG**, em 08/04/2022 14:26:03.
- **Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPP**, em 08/04/2022 13:54:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 268941

Código de Autenticação: 645dd0ea6a



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236), (62) 3612-2237 (ramal: 2237)